

我市收听收看国务院和省政府廉政工作会议

本报讯 4月26日,国务院第四次廉政工作会议结束后,省政府接着召开廉政工作会议。省委副书记、省长吴政隆主持会议并讲话,省政府领导班子成员在主会场参加会议。市长杜小刚,副市长高亚光、周常青,市政府秘书长张立军在无锡分会场收听收看会议。

吴政隆强调,今年是中国共产党建党100周年,是“十四五”开局、全面建设社会主义现代化国家新征程开启之年。各级各部门要旗帜鲜明讲政治,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,更加坚定做到“两个维护”,坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作,胸

怀“两个大局”、心系“国之大者”,扎实开展党史学习教育,学党史、悟思想、办实事、开新局,增强推进全面从严治党思想自觉、政治自觉、行动自觉,不断巩固发展风清气正的良好政治生态,推动政府系统全面从严治党向纵深发展。要立足新发展阶段,贯彻新发展理念,构建新发展格局,突出重点、强化措施,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,确保“十四五”发展开好局起好步,推动高质量发展行稳致远,切实担负起“争当表率、争做示范、走在前列”重大使命。要不折不扣落实好惠企便民政策措施,加强督促检查和服务指导,做到保就业、保民生、保

市场主体的力度不减,把政府对人民的承诺变成促发展、惠民生的成效。要进一步落实好常态化财政资金直达机制,确保资金使用合规、高效、安全。要不断深化“放管服”改革,着力打造一流营商环境。要紧盯公共资源交易、国有资产资本、公共工程建设、民生保障、平台公司投融资管理等重点领域,织密织牢监督之网。要坚决整治群众身边的腐败行为,解决好群众的“急难愁盼”问题,让人民群众感受到公平正义。要加强法治政府建设,提高政府治理科学化、民主化、法治化水平,真正把权力关进制度的“笼子”,让权力在阳光下运行。(本报记者)

要闻快览

“五一”全国 2.5亿人次将出行

今年“五一”假期民众旅游探亲需求强劲复苏、集中释放,机票、门票、酒店等预订量已显著超过2019年同期,全国客流量将达2.5亿人次,全国道路交通将出现假日出行高峰。公安部交通管理局26日发出交通安全预警提示。

公安部研判,自驾出行风险突出。热门旅游城市、重点景区道路交通压力倍增,路况相对陌生导致交通安全风险集中;截至今年3月底,全国私家车保有量已达2.29亿辆,假期中长途自驾出行大幅增多,风险突出,近3年“五一”假期较大事故中私家车肇事占比接近六成。节日期间首日、倒数第二天和尾日为出行高峰,驾驶人易出现违法超车、疲劳驾驶等违法行为,事故风险增大;近年“五一”假期夜间事故突出,19时至21时有人员死亡事故集中,18时至20时较大事故约占20%。

(据新华社)

我国将建立反间谍 安全防范重点单位 名录制度

国家安全部26日公布《反间谍安全防范工作规定》,自公布之日起施行。规定明确国家安全机关根据单位性质、所属行业、涉密等级、涉外程度以及是否发生过危害国家安全案事件等因素,会同有关部门制定并定期调整反间谍安全防范重点单位名录,以书面形式告知重点单位。

(据新华社)

美团涉嫌垄断 行为被立案调查

近日,市场监管总局根据举报,依法对美团实施“二选一”等涉嫌垄断行为立案调查。(央视网)

我市收听收看全省安全生产电视电话会议

本报讯 4月26日下午,省政府召开全省安全生产电视电话会议,深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产重要论述和对江苏工作重要指示批示精神,认真落实党中央、国务院和省委、省政府决策部署,对抓好安全生产专项整治和“五一”期间安全生产工作再进行再部署、再抓实。省长、省安委会主任吴政隆出席会议并讲话,省委常委、常务副省长樊金龙主持会议,省政府领导班子成员在主会场参加会议。市长杜小刚,副市长高亚光、周常青,市政府秘书长张立军在无锡分会场收听收看会议。

在认真分析当前安全生产面临的形势后,吴政隆强调,安全生产责

任重于泰山。各地各部门要清醒认识到我省安全生产工作有进步,但距离本质安全仍有较大差距,特别是近期发生的事故、暴露出的问题必须引起高度重视;清醒认识到每起事故背后都有原因,要认真剖析、举一反三;清醒认识到即将到来的“五一”假期将是群众出行的高峰期、旅游景区的“旺季”、高速公路的“高负荷期”,也是安全生产的“高度敏感期”,进一步增强紧迫感责任感,坚持底线思维,增强风险意识,全面深入排查整治交通运输、化工及危化品、粉尘涉爆、煤矿和非煤矿山、海洋渔业、城市安全、旅游、消防、农业机械等各领域的安全隐患,坚决防止重特大事故发生,确保全

省人民安定祥和过节。要进一步压紧压实责任、落细措施,通过强化领导责任压实部门监管责任、企业主体责任,层层拧紧责任螺丝,特别是主要领导要以身作则、以上率下、挂帅出征,力戒形式主义、官僚主义,细而又细、实而又实地把安全生产各项工作抓到位,以干部辛苦指数换取群众平安指数、幸福指数。要坚持问题导向、目标导向、结果导向,不断提高发现问题、解决问题能力,以硬作风、硬责任、硬措施确保安全生产形势平稳向好。要坚持两手抓、两手硬,统筹推进常态化疫情防控和经济社会发展工作,以优异成绩庆祝党的百年华诞。(本报记者)

我国发布钓鱼岛 及其附属岛屿 地形地貌调查报告

自然资源部26日在官方网站(www.mnr.gov.cn)和钓鱼岛专题网站(www.diaoyu-dao.org.cn)发布其组织编写的《钓鱼岛及其附属岛屿地形地貌调查报告》。

该调查报告基于长期的历史调查数据,并采用最新高分辨率卫星遥感等调查方式,获取了钓鱼岛及其附属岛屿的海岛和30米以浅区域最新地形数据,编制了最新大比例尺海岛地形地貌专题图,进一步完善了钓鱼岛及其附属岛屿的基础地理数据体系,对开展钓鱼岛及其附属岛屿的资源管理与生态环境保护具有重要意义。(新华社)

长三角知识产权运营服务体系 重点城市联盟在沪成立

长三角知识产权运营服务体系重点城市联盟25日在上海成立,通过信息共通、发展共谋、机制共建、资源共用、成果共享,打破城市行政区划的边界,打造长三角知识产权运营协作联合体。

据介绍,2017年,财政部、国家知识产权局启动了国家知识产权运营服务体系重点城市项目。截至目前,长三角地区共有上海市浦东新区、徐汇区,江苏省南京市、无锡市、苏州市,浙江省杭州市、宁波市、台州市,安徽省合肥市9个城市(区)成功创建。在上海市徐汇区的牵头推动下,此次成立了长三角知识产权运营服务体系重点城市联盟,共同签订了知识产权发展与保

护的相关合作备忘录,以“长三角区域率先形成知识产权发展与保护高地”为目标,从建设长三角运营服务体系、形成长三角保护工作体系、建立长三角合作保障机制等方面开展合作。其中包括:探索建立跨区域高价值专利培育中心和长三角城市群专利信息资源库;探索建立长三角重点专利、商标保护名录库,定期开展区域内知识产权保护专项行动和联合执法。

据此次发布的《2020年度长三角知识产权创新实力报告》,仅2020年,长三角地区的年度专利申请及授权量占全国总量超过三分之一;万人发明专利拥有量30.88件,是全国平均水平的2.3倍。(据新华社)

江南晚报

无锡日报报业集团主办
国内统一刊号:CN32-0092
邮发代号:27-92

值班编委:吴军 于成
封面责编:梁克
封面版式:周洁
封面校对:阮奇鑫

晚报新媒体矩阵



联系我们

报料热线:88300000
发行热线:85057666、81853835
广告热线:88300000(白天)
13771189893(遗失启事)

新闻投稿:jnwbzbb@163.com
图片投稿:wxfjnbtp@163.com
副刊投稿:wbfkb2020@126.com

地址:太湖新城金融二街1号
邮编:214125

版权声明

本报刊载的所有内容(包括但不限于文字、图片、绘图表格、版面设计),未经本报授权和许可,任何单位和个人不得转载、摘编或以其他任何形式使用。违反上述声明者,本报将依法追究其相关法律责任。

版权合作

如需使用本报自有版权作品,须与本报协商合作并事先取得书面授权和许可。法务及版权合作。

联系电话:0510-81853620
0510-81853671

无锡地区零售价1.5元

